

“剧”有意思实践队 云课堂送戏剧 丰富学生暑期生活

本报讯(记者 松召峰)18名暑期实践队队员精心准备,在18天内为17名小朋友送上“一对一线上公益故事课”精神大餐……日前,许昌学院文史与传媒学院“剧”有意思暑期一对一公益故事课堂社会实践队(以下简称“剧”有意思实践队)在指导教师带领下,结合当前疫情防控形势,采取云课堂的方式,让戏剧走进许昌孩子的暑期生活。

据悉,为了保证授课效果,“剧”有意思实践队的队员提前一个月就开始筹备。他们精心挑选了18个主旨向上的戏剧故事并予以创作,使其更贴近适龄儿童的生活。同时,队员反复讲述和录制故事视频,逐个接受指导老师张晶晶的审核,以保证给小朋友线上授课的效果。

在“一对一线上公益故事课”开展过程中,“剧”有意思实践队的队员秉承“因为热爱,所以执着”的信念,采取多样且富有趣味的教学方法,克服线上教学的短板,最终实现“注意力集中,互动性强”的教学效果。课后,队员和家长在微信群里积极交流有关课程的各项事宜,共同促进孩子成长。

许昌高中

强化廉政教育 筑牢思想防线

本报讯(付恒伟)为强化廉政教育,防范廉政风险,规范教学行为,营造风清气正的教育生态,近日,许昌高中召开了师德师风警示教育大会。该校400多名教师参加会议,签订并递交了廉洁从教承诺书。

在大会上,该校党委书记田建伟总结了上半年该校党风廉政建设和教育教学管理等工作,充分肯定了党员干部在疫情防控、线上教学和学生复学中发挥的先锋模范作用,并要求广大教师在暑假期间遵规守纪,廉洁自律,加强学习,不断提升政治理论水平和业务能力。

该校纪委书记赵凯通报了4起典型案例,并对全体教师提出廉洁纪律要求:禁止组织、参与有偿补课,禁止为校外培训机构介绍生源,禁止接受服务对象的财物及旅游活动,禁止违规参与“升学宴”“谢师宴”,筑牢思想防线,杜绝不正之风。



了解许昌教育
关注许昌晨报



了解更多精彩活动
关注许昌晨报

爱在人间 情满莲城

魏都区实验学校小记者开展义卖活动,为患病同学募集善款

本报讯(记者 松召峰 通讯员 闫凯歌 文/图)“阿姨,买份报纸吧,不但能看新闻,而且能献爱心!”7月20日,在西湖公园、曹魏古城南大街、春秋广场、文峰游园、许都公园、时代广场、万达广场等人群密集场所,活跃着一群群戴着“许昌晨报小记者”小红帽和口罩的孩子。他们冒着烈日,拿着一沓沓报纸向路人推销,用这种方式为患病的同学募集善款。据统计,当日,这些孩子通过义卖共募集14251.67元。

据悉,这群义卖报纸的孩子是来自魏都区实验学校的小记者,他们帮助的对象是该校一(4)班学生杨怡晨。

今年4月16日,刚刚7岁的杨怡晨因耳后出现小肿块,前往医院就诊。最初,医生怀疑为粉瘤,但手术切开引流后发现情况不乐观。病理结果显示为小圆细胞肿瘤,医生确诊其患上恶性肿瘤。杨怡晨现在已转院至郑州大学第一附属医院。这个可爱、漂亮的小女孩,只能躺在病床上忍受着病痛的折磨。杨怡晨家的经济状况一般,她虽有新农合医疗保险,但是花费高,报销有限。杨怡晨的父母将车卖了筹措的资金只是杯水车薪。一个花一样的生命正经受着病痛和经济困难的严峻考验。

杨怡晨的不幸遭遇牵动着全校师生的心。魏都区实验学校领导高度重视,立即向全体师生发出倡议,号召大家伸出援助之手,帮助杨怡晨渡过难关。6月29日,该校举行了“爱在人间情满‘实验’”爱心捐助活动。全体师生纷纷慷慨解囊,奉献爱心,表达对杨怡晨的关心。当日,该校师生共捐善款52850元。随后,教师代表“第一时间”赶往医院看望杨怡晨,把善款交给她的父母,并带来了全体师生的真挚祝福。



参加义卖活动的小记者在万达广场前合影留念。



小记者在义卖。



合影留念

在拿到捐款,听闻小记者义卖的消息后,杨怡晨的家长表示,一定将老师和同学的关心传达给杨怡晨,让她鼓起勇气、战胜病魔,早日回到学校,不辜负学校领导、老师、同学的关心。

魏都区实验学校校长孙旭东表示,该校全体师生会继续行动,通过更多方式帮助患病学生,全力助燃生命之光。

据悉,未来一段时间,许昌晨报小

记者将在全市组织更多的小记者参与义卖活动,一方面,为杨怡晨小朋友募集更多善款;另一方面,在义卖中锻炼小记者的表达能力,帮助他们提升沟通技巧和团队协作能力。

在此,许昌晨报小记者也欢迎各家委会参与义卖,活动详情可拨打电话0374-4396859进行咨询。

许昌职业技术学院

专家“传经送宝” 助力“双高校”建设

本报讯(记者 松召峰 通讯员 任璐蝶)2019年12月,中国特色高水平高职学校和专业建设计划(以下简称“双高”计划)首批建设单位名单公布,许昌职业技术学院名列其中,成为首批“双高校”。为了更好地推动“双高校”建设工作,以先进理念引领高质量发展,7月18日,该校特邀相关专家,开展专题讲座并召开高水平专业群建设研讨会。该校科级以上干部、骨干教师等200余人到场聆听讲座并参加研讨。

当日,威海职业学院原院长、中国

职业教育杰出校长、全国知名职教专家金志涛以《高水平专业群建设的思路与方法》为题作专题报告。金志涛从高职教育专业建设模式转变等方面阐述了在国家“双高”计划背景下,学科逻辑向产业逻辑的转变、专业群的跨界融合等重大课题,对该校的高水平专业群建设提出了建设性意见。

深圳国泰安职业教育与产业发展研究院副院长朱永君博士以《登高望远 谋篇布局 扎实推进学校“十四五”发展规划编制工作》为题,为许昌职业技

术学院的“十四五”规划编制进行专题辅导。

在随后召开的高水平专业群建设研讨会上,许昌职业技术学院园林技术、电子商务、数字建造三个专业群的负责人进行建设方案汇报,专家作现场点评,使广大教师深受启发。

该校副院长郭长庚表示,本次专题讲座暨研讨会的举办,进一步帮助广大教职工加深了对“双高校”建设的理解,对推动该校“双高”建设具有重要的指导意义。

许昌电气职业学院

竞赛热情高 学习掀热潮

本报讯(记者 松召峰 通讯员 李虹阳)为深入贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神,按照市委宣传部文件精神及工作要求,7月17日,许昌电气职业学院举行了“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛许昌电气职业学院初赛。经过26个单位的预选,该校共有35名政治、理论素质兼备的选手参加初赛。

本次初赛依托“学习强国”学习平台“挑战答题”板块进行,以参赛选手答题数量论胜负。经过半个小时的激烈角逐,组宣部的高攀最终荣获答题“挑战达人”,院长办公室的赵启航等荣获答题“挑战能手”。

自“学习强国”学习平台上线以来,许昌电气职业学院党委高度重视并积极推进学用工作,由该校组宣部牵头,在广大教职工、全体学生中推广“学习

强国”学习平台,在全校掀起学习热潮。

该校相关负责人表示,“学习强国”学习平台已成为该校师生工作、学习的有机组成部分。举办此次活动,对充分调动广大教职工使用“学习强国”学习平台的积极性和主动性,形成“以赛促学、以学促做、融会贯通”的良好氛围,增强全体教职工的凝聚力和向心力将发挥较好的促进作用。